Приложение 2.

                  Карточка 1 (Синяя) А.

1. На один костюм необходимо 3 метра ткани. Сколько нужно материи на 4 таких костюма?

2. Полоску длиной 12 см. разделили на части, в каждой по 2см. Сколько получилось частей?

3. Учитель раздал 9 ученикам по 2 тетради, и у него осталось на столе ещё 6 тетрадей. Сколько всего тетрадей было у учителя? 

             Карточка 2 (Зелёная) В. 

1. Когда из бидона налили 5 кувшинов молока, по 2 литра в каждый, то в нём ещё  осталось 9 литров молока. Сколько литров молока было в бидоне?

2. Хозяйка надоила от коровы 27 литров молока. Она разлила его в 3 бидона, по 8 литров в каждый. Сколько литров молока у неё осталось?

3. В школьной мастерской было 32 листа серого картона, а белого – на 14 листов меньше. Из белого картона сделали альбомы, по 6 листов в каждом. Сколько получилось альбомов?

                      Карточка 3. (Красная) С.

1. Школьники посадили 3 ряда смородины по10 кустов в каждом ряду и столько же рядов крыжовника по 5 кустов в ряду. Сколько всего кустов смородины и крыжовника посадили школьники?

2. Хозяйка засолила 70кг. овощей. Капусты было 40кг., а остальное огурцы. Сколько получилось вёдер с огурцами, если в каждое ведро она положила по 10 кг. огурцов?

3. Для детского сада купили 2кг. крупы, сахара – в 4 раза больше, а печенья – на 4кг. больше, чем сахара. Сколько килограммов печенья купили для детского сада?
